Ганноверское перестраховочное общество (Hannover Re): качественная защита от риска стихийных бедствий и природных катастроф

Генеральный менеджер Ганноверского перестраховочного общества, Германия (Hannover Re) кандидат экономических наук Сергей Николаевич Зайцев убеждён в наличии потенциала роста узбекского страхового рынка. Он полагает, что в Республике Узбекистан в ближайшие годы можно ожидать существенного повышения спроса в сегментах страхования грузов, имущества и ответственности. Это вызывает настоятельную необходимость в качественной перестраховочной защите от риска разрушительных стихийных бедствий и природных катастроф. Ганноверское перестраховочное общество (Hannover Re) уже сегодня готово поддерживать своих узбекских партнёров-страховщиков, готово оказывать поддержку узбекским компаниям, предоставляя соответствующие ноу-хау и разрабатывая подходящую для узбекских страховщиков концепцию качественной перестраховочной защиты. 

Ганноверское перестраховочное общество (Hannover Re) - это одна из крупнейших мировых перестраховочных компаний, третья в мире по объёмам собранных премий (около 11 миллиардов евро в 2010 году). Наиболее признанные в сфере страхования и перестрахования рейтинговые агентства присвоили Hannover Re очень высокие рейтинги финансовой надёжности («АА-» - «очень высокий» по шкале Standard & Poor's и «А» – «отличный» по шкале A.M. Best).

Наша основная задача - это полноценная и качественная защита узбекских страховщиков от риска разрушительных стихийных бедствий и природных катастроф. Стратегически мы заинтересованы в диверсификации нашего перестраховочного портфеля. Диверсификация имеет первостепенное значение для оптимального распределения имеющегося в нашем распоряжении капитала по различным зонам риска и сегментам бизнеса. В итоге мы заинтересованы в том, чтобы подписывать больше премий за пределами регионов с очень высокой концентрацией застрахованных рисков, таких как США, Западная Европа и Япония. Таким образом, в сфере наших интересов находятся прежде всего молодые быстрорастущие рынки, и в их числе Республика Узбекистан. 

Потенциал роста страховых рынков Центральной Азии в целом и Республики Узбекистан в частности мы оцениваем очень высоко. Доля совокупной страховой премии в валовом внутреннем продукте в Республике Узбекистан пока что меньше, чем в США, Западной Европе или Японии. Но мы оцениваем, что платёжеспособный спрос на страховые услуги будет постепенно расти вслед за ростом доходов населения и ростом прибыльности предприятий и организаций Республики Узбекистан. Соответствовать этому спросу смогут только страховые компании с высоким уровнем капитализации и полноценной и качественной перестраховочной защитой, прежде всего от  риска разрушительных стихийных бедствий и природных катастроф. 

Мы предоставляем нашим партнёрам перестраховочную ёмкость для всех видов рисков, как в сфере страхования жизни, так и «не-жизни»: имущественные и технические риски, стихийные бедствия и катастрофы, автотранспорт и автогражданская ответственность, ответственность перед третьими лицами и профессиональная ответственность, воздушные, морские и космические риски, страхование от несчастных случаев, сельскохозяйственные и кредитные риски и так далее. В ближайшие годы мы ожидаем существенное повышение спроса в сегментах страхования имущества и ответственности и будем рады предложить нашим клиентам подходящие перестраховочные решения, чтобы защитить их портфели от риска разрушительных стихийных бедствий и природных катастроф. Мы с повышенным вниманием относимся к запросам и интересам наших долгосрочных лояльных партнеров-цедентов, готовых подобающим образом оценить качество услуг, предоставляемых Ганноверским перестраховочным обществом (Hannover Re) и надёжность нашей перестраховочной защиты.

Ганноверское перестраховочное общество (Hannover Re) протягивает руку дружбы и помощи узбекским страховщикам! Перестрахование - это долгосрочный бизнес, основанный на принципах доверия, долгосрочности и взаимовыгодного партнёрства. Мы в Узбекистане всерьёз и надолго. Мы предоставляем нашим узбекским партнёрам-цедентам столь необходимую для их полноценного развития перестраховочную ёмкость. Мы готовы к активному сотрудничеству с нашими верными друзьями-партнёрами в деле подготовки кадров и в сфере методологической помощи. Мы уверены в отличных перспективах нашего сотрудничества в сфере перестрахования со страховыми организациями Республики Узбекистан!

